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1. feladat 12 pont

A keresztrejtvény megfejtése a napjainkat erésen befolyasolo tényezd. (Egy ékezet eltéréssel)
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Eldtag, a mennyiség egymilliomod részét jelenti

Az atom kdzéppontjaban 1év0 pozitiv toltésli részecske
Elem, nevének jelentése: biidos

Laboratoriumi tivegedény, lehet példaul gomb-, allo- ...
Negativ toltésii ion

Azt jelzi, hogy az oldat savas-e, vagy ligos

A laboratoriumi edények tobbségének anyaga, példaul a kémcs6é, f6zOpoharé ...
Nemesgaz, a lufik toltégaza

Alkali foldfém, nevének jelentése: nehéz

Irinyi Janos taldlméanya

A natrium-karbonat hétkéznapi neve

A 7o 1] 11 PSPPI
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam \I. fordulo 2020/2021.

feladat 9 pont
Ismerkedjiink a gazokkal!

H O, N Cl, CO; NO; SO, HCI NH; CHa
frd azoknak a gazoknak a képleteit az adott tulajdonsdgok mogé, amelyekre vonatkoznak!
(Egy géz tobb helyen is szerepelhet, egy jellemzéhoz tobb gdz is tartozhat.)
a) Nem SZINTEIENEK ......c.oiiiiiiiiiiici
D) Nem SZagtalanok ............ooiiii
¢) Stirtiséglik nagyobb a 1eVeZOENE] ........ccviiiiiiiiiii i

d) Vizben (gyakorlatilag) nem oldOdnak ...........c.ccooiiiiiiiiiiiiii e
e) Vizes oldatuk 10g0s KEMOatASTl ........cccoviiiiiiiiic e
feladat 9 pont
Eletiink legfontosabb anyaga a viz. Lassuk, mit tudsz rdla!

SZIUATA TACSTIPUSAL ..ottt r e r e s e e nneesnneenee
Milyen halmazallapotban fordul eld a természetben: ...........cccccooiiiiiiiiiiniiiiic e
Milyen kisérlettel tudnank megallapitani egy vizmintarol, hogy kemény-e, vagy lagy?

frj egy-egy példat olyan kémiai reakciokra (lehet egyenlettel is), amelyekben a viz
= TEAKCIOPATTNCT: ...viiiiiiiiieii et

O (=01 Co (011051 0 1 0 1<) -
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam |I. fordulo 2020/2021.

feladat 10 pont
Egy gazfelfog6 hengerbe 1,095 g HCI gazt vezetiink, egy masikba pedig 0,34 g NH3 gazt.

Az egyik hengert fejjel lefelé¢ forditva rdhelyezziik a masikra, és a két szintelen gaz
osszekeveredik. Mit tapasztalunk?

frd fel a reakcio egyenletét!

Hany gramm szilard anyag keletkezik a folyamatban?

Ha zart térben végezziik a kisérletet (nem juthat be levegd), akkor hany darab, és milyen
molekula maradt a gaztérben?
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